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Subsidieregeling voor de uitvoering van milieu- en natuurtaken voor 
doelgroepwerknemers  -  Verlenging

De basis voor de subsidieregeling voor de uitvoering van milieu- en natuurtaken voor 
doelgroepwerknemers is het besluit van de Vlaamse Regering (BVR) van 28 maart 2014 
houdende de toekenning van compensatie aan verschillende actoren en aan gemeenten 
voor milieugerelateerde taken, uitgevoerd door doelgroepwerknemers.

Gemeenten en actoren kunnen doelgroepwerknemers inzetten voor taken rond 
natuurbehoud en -beheer, pesticidenvrij beheer van het openbaar domein, het sluiten 
van materialenkringlopen en openbare reinheid.

Het Departement Omgeving volgt het luik gemeenten op, het Agentschap voor Natuur en 
Bos (ANB) het luik actoren.

Er werden in het BVR van 28 maart 2014 niet minder dan 616 takenpakketten 
goedgekeurd voor de jaren 2014-2019. Met dit besluit werden gemeenten aangemoedigd 
om activiteiten met een grote ecologische meerwaarde te koppelen aan het 
activeringsverhaal. Elke gemeente kon aanspraak maken op minstens 2 takenpakketten 
van een halve voltijdsequivalent (vte).

1. Tot op heden is er nog geen duidelijkheid of de subsidiëring verlengd zal worden. 

Zal deze subsidieregeling voortgezet worden voor de periode 2020-2024?

Zo ja, blijven de voorwaarden en ondersteuning dezelfde?

2. Wanneer kunnen we een beslissing of een nieuw BVR verwachten?



ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

ANTWOORD
op vraag nr. 351 van 12 februari 2020
van BART DOCHY

Ik onderzoek momenteel, in overleg met mijn diensten, de voor- en nadelen van het al 
dan niet verderzetten van deze ondersteuning. Daarbij zal ik een afweging maken tussen 
onder andere het nut van de maatregel, het stimulerend effect van de subsidie, 
alternatieve financieringsmechanismen voor lokale besturen, en de veelheid aan andere 
behoeften die er bestaan binnen het beleidsdomein waarvoor de inzet van Vlaamse 
overheidsmiddelen wenselijk is.


